

Про внесення змін і доповнень до Положення про порядок ... | № 1305 від 17.08.1998Текст

документа: 1305-98-п редакція від 17.08.1998

Історія Пов'язані документи Публікації Повний текст

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

П О С Т А Н О В А
від 17 серпня 1998 р. N 1305
Київ

Про внесення змін і доповнень до Положення про порядок контролю за експортом, імпортом та транзитом товарів, що можуть бути використані у створенні хімічної, бактеріологічної (біологічної) та токсинної зброї, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 1997 р. N 384

На виконання Указів Президента України від 3 лютого 1998 р. N 79 (79/98) "Про усунення обмежень, що стримують розвиток підприємницької діяльності" та від 13 лютого 1998 р. N 117 (117/98) "Про Положення про державний експортний контроль в Україні" Кабінет Міністрів України п о с т а н о в л я е:

Внести зміни і доповнення до Положення про порядок контролю за експортом, імпортом та транзитом товарів, що можуть бути використані у створенні хімічної, бактеріологічної (біологічної) та токсинної зброї, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 1997 р. N 384 (384-97-п), що додаються.

Прем'єр-міністр України

В.ПУСТОВОЙТЕНКО

Інд. 30

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 17 серпня 1998 р. N 1305

ЗМІНИ І ДОПОВНЕННЯ,
що вносяться до Положення про порядок контролю за експортом, імпортом та транзитом товарів, що можуть бути використані у створенні хімічної, бактеріологічної (біологічної) та токсинної зброї (384-97-п)

1. Пункти 1, 23, 30 і 31 викласти у такій редакції:

"1. Загальний порядок здійснення державного контролю за міжнародними передачами товарів, що можуть бути використані у створенні хімічної, бактеріологічної (біологічної) та токсинної зброї, встановлено Положенням про державний експортний контроль в Україні, затвердженим Указом Президента України від 13 лютого 1998 р. N 117 (117/98).

Це Положення визначає особливості державного контролю за міжнародними передачами товарів, що можуть бути використані у

створенні хімічної, бактеріологічної (біологічної) та токсинної зброї, незалежно від умов поставки, характеру угод, митного режиму та інших особливостей переміщення цих товарів";

"23. Імпорт (ввезення) на митну територію України товарів, зазначених у частині I додатків 1 та 2, здійснюється за дозволом Держекспортконтролю, а інших товарів - без дозволу Держекспортконтролю в порядку, встановленому законодавством України";

"30. Транзит через територію України токсичних хімікатів, зазначених в розділах "А" Списків 1, 2 і 3 частини I додатка 1, прекурсорів, зазначених в розділах "В" Списків 1 і 2 частини I додатка 1, а також збудників захворювань (патогенів) людини, тварин і рослин, їх генетично змінених форм, фрагментів генетичного матеріалу і токсинів, зазначених у частині I додатка 2 до цього Положення, здійснюється за висновком Держекспортконтролю, а інших товарів - без висновку Держекспортконтролю в порядку, встановленому законодавством України.

31. Для одержання висновку щодо можливості здійснення такого транзиту заявник надсилає до Держекспортконтролю лист із стислим викладенням мети звернення, до якого додає такі документи:

заяву типової форми на одержання висновку;

завірену копію експортної ліцензії країни походження товару або інший документ, що її заміщує;

завірену копію дозволу Мінекобезпеки щодо можливості транспортування заявлених товарів територією України".

2. У пункті 2:

абзац перший викласти у такій редакції:

"2. Для цілей цього Положення використовуються терміни, наведені у згаданому Положенні про державний експортний контроль в Україні. Інші терміни вживаються в такому значенні";

абзаци другий і третій виключити.

3. Абзац другий пункту 11 після слів "дозвіл" доповнити словами "або висновок".

4. У пункті 13:

виключити слово "разового" у абзаці першому;

абзац дев'ятий викласти у такій редакції:

"завірена копія дозволу Мінекобезпеки щодо можливості транспортування заявлених товарів територією України".

5. Доповнити пункт 15 абзацом такого змісту:

"Відомості про зобов'язання (гарантії), зазначені у цьому пункті та в пункті 14 цього Положення, в окремих випадках, за рішенням Держекспортконтролю, можуть не вноситися до зовнішньоекономічного договору (контракту), а міжнародний імпортерний сертифікат або його аналог може не надаватися в разі експорту товарів до країн, які є членами міжнародного режиму експортного контролю "Австралійська група".

6. Абзац восьмий пункту 22 викласти в такій редакції:

"завірена копія дозволу Мінекобезпеки щодо можливості транспортування заявлених товарів територією України".

7. В пункті 32 слово "дозволу" замінити словом "висновку".

8. Пункти 29 і 33 виключити.

9. У додатках до Положення виключити:

у додатку 1 - примітку з позначкою (**);

у додатку 2 - примітку з позначкою (*).